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Ata de n° 436/2022, 3a Sessão ordinária do Mês, da Câmara Municipal de 

Pugmil — Tocantins, realizada ás 19h3Omin do dia 06 de Abril de 2022, 

Legislatura 2021/2022, com a presença dos Vereadores (as):Davane Bezerra do 

Vale dias, Giscard Parente de Castro, Fabiano Peixoto Cardoso, Raynne Cabral 

Carneiro - Alessandro Ribeiro de Sá, Jamesval Coelho Pereira, Aldo Rodrigues 

Coelho e Sandra Gomes Coelho.  Logo após, a senhora presidente declarou 

aberta a Sessão, agradeceu a presença dos colegas Vereadores e servidores 

da casa e publico presente, e justificou a ausencia da vereadora Nelma e 

logo solicitou o ver. Raynne a fazer uma leitura biblica e a ver. Sandra a fazer 

uma oração, logo solicitou o 2a secretario para colher as assinaturas dos 

Vereadores no livro de registro de ponto de chegada. E convidou o primeiro 

secretário a fazer a leitura da ordem do dia, logo solicitou a secretaria da casa 

para fazer a leitura da Ata da sessão anterior, que foi colocada em discursão, 

logo em votação e aprovada por unanimidade, em sequencia a senhora 

presidente solicitou o 10 secretario a fazer a leitura das materias em pauta, foi 

lido o projeto de Lei de n° 335/2022, que foi colocado em dircursão logo em 

votação e declarado aprovado em 2 votação. Projeto de Lei de n° 336/2022, 

que foi colocado em dircursão logo em votação e declarado aprovado em 2 

votação. Projeto de Lei de n° 337/2022, que foi colocado em dircursão logo em 

votação e declarado aprovado em 2 votação. Projeto de Lei de n° 338/2022, 

que foi colocado em dircursão logo em votação e declarado aprovado em 2 

votação. Projeto de Lei de n° 339/2022, que foi colocado em dircursão logo em 

votação e declarado aprovado em 2 votação. Projeto de Lei de n° 340/2022, 

que foi colocado em dircursão logo em votação e declarado aprovado em 2 

votação. Em sequencia foi lido o Requerimento de n°025/2022, que foi 

colocado em discursão, a ver. Sandra autora do requerimento teve a palavra 

saudou todos presentes e comentou que está solicitando ao senhor prefeito que 

seja viabilizado a realização de um casamento comunitario em Pugmil, 

considerando que muitos casais não possuem condições financeiras para 

arcarem com os c sto si casamento, e o municipio estabelecendo uma parceria 

com o cartorio d reg tro ci "I será mais viavel. Os ver. Raynne, Alessandr 
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Giscard, James, Fabiano, Aldo e a presidente Dayane parabenizaram a autora 

do requerimento se subscreveram e votaram favoraveis no mesmo, foi colocado 

em votação e declarado aprovado por unanimidade. Foi lido o Requerimento 

de n°026/2022, que foi colocado em discursão, os ver. Sandra, Alessandro, 

Raynne, Giscard, Fabiano, Aldo, James, e a presidente Dayane foram os 

autores do requerimento em conjunto ao qual solicitaram ao poder executivo 

que seja viabilizado a pavimentação asfáltica nos setores Oeste e Bela vista 

pois a mesma será um fator de desenvolvimento para a cidade gerando assim 

mais qualidade de vida aos municípes, e por outro lado é uma reinvidicação 

antiga dos moradores que ali residem. Logo foi colocado em votação e 

declarado aprovado. Também foi lido o Requerimento de n°027/2022, que foi 

colocado em discursão, o ver. Fabiano autor do requerimento teve a 

oportunidade cumprimentou todos e comentou que está solicitando que o poder 

executivo baixe um Decreto tornando facultativo o uso de máscaras em 

ambientes abertos e fechados, pois a incidencia de contagio do covid-19 está 

em nivel bem baixo, e quem considera que precisa continuar usar máscara por 

motivo de comorbidades poderá continuar tranquilamente. Os ver. James, 

Raynne, Alessandro Sandra, Aldo, Giscard e a presidente Dayane 

parabenizaram o autor do requerimento se subscreveram e votaram favoraveis 

no mesmo. E não havendo nada mais a ser descutido o senhor presidente 

agradeceu a todos pela inestimável colaboração, e solicitou ao 2° 

secretario que colhesse as assinaturas dos Vereadores no Livro de Ponto de 

Saída, e encerrou a presente sessão às 20h20min, com qual foi 

lavrada esta ata 7por mim, Vanessa L o de Sousa, secretaria 

desta casa legisl tiv 


